



2023年2月9日

各 位

会 社 名 東北化学薬品株式会社  
代表者名 代表取締役社長 東 康之  
(東証スタンダード・コード7446)  
問合せ先  
役職・氏名 上席執行役員管理グループ長  
磯辺 譲  
電話 0172-33-8131

(訂正・数値データ訂正)「2023年9月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年2月1日に公表した「2023年9月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項が判明したため、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、お知らせ致します。

#### 1. 【訂正箇所】と【訂正内容】

##### ①サマリー (2) 連結財政状態 2023年9月期第1四半期総資産・自己資本比率

|                        | 訂正前    | 訂正後    |
|------------------------|--------|--------|
| サマリー (2) 連結財政状態        |        |        |
| 2023年9月期第1四半期総資産(百万円)  | 16,967 | 19,188 |
| 2023年9月期第1四半期自己資本比率(%) | 39.2   | 34.7   |

##### ②. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表

|                    | 訂正前        | 訂正後        |
|--------------------|------------|------------|
| 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 |            |            |
| (1) 四半期連結財務諸表      |            |            |
| 受取手形、売掛金及び契約資産(千円) | 7,531,425  | 9,752,734  |
| 流動資産合計(千円)         | 12,090,433 | 14,311,741 |
| 資産合計(千円)           | 16,967,169 | 19,188,477 |
| 支払手形及び買掛金(千円)      | 8,036,994  | 10,258,303 |
| 流動負債合計(千円)         | 9,474,966  | 11,696,275 |
| 負債合計(千円)           | 10,234,060 | 12,455,368 |
| 負債純資産合計(千円)        | 16,967,169 | 19,188,477 |

③1. 当第1四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する情報

(訂正箇所には、下線を付しております。)

【訂正前】

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末に比べ、5億52百万円減少し、169億67百万円となりました。また、負債につきましては、前連結会計年度末に比べ、6億4百万円減少し、102億34百万円、純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ、51百万円増加し、67億33百万円となりました。主な内容は以下のとおりであります。

(資産)

資産の減少の主な要因は、現金及び預金が9億68百万円、商品が1億49百万円及び電子記録債権が1億32百万円増加したものの、受取手形、売掛金及び契約資産が18億82百万円減少したことによるものであります。

(負債)

負債の減少の主な要因は、短期借入金が1億28百万円増加したものの、支払手形及び買掛金が7億29百万円減少したことによるものであります。

(純資産)

純資産の増加の主な要因は、利益剰余金が78百万円増加したことによるものであります。

【訂正後】

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末に比べ、16億68百万円増加し、191億88百万円となりました。また、負債につきましては、前連結会計年度末に比べ、16億17百万円増加し、124億55百万円、純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ、51百万円増加し、67億33百万円となりました。主な内容は以下のとおりであります。

(資産)

資産の増加の主な要因は、現金及び預金が9億68百万円、受取手形、売掛金及び契約資産が3億38百万円、商品が1億49百万円及び電子記録債権が1億32百万円増加したことによるものであります。

(負債)

負債の増加の主な要因は、支払手形及び買掛金が14億92百万円増加したことによるものであります。

(純資産)

純資産の増加の主な要因は、利益剰余金が78百万円増加したことによるものであります。

以上